

EDITAL Nº10/2024

PROCESSO Nº 23106.012808/2024-32

SELEÇÃO DE CANDIDATOS/AS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL ÁREA DE CONCENTRAÇÃO GOVERNANÇA NO SETOR PÚBLICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024.

1. PREÂMBULO

1.1. O Coordenador de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação em Economia da Universidade de Brasília - PPGECO/UnB, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital 10/2024 de retificação do Edital 05/2024, nos itens descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:**2. 3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos/as ao curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação em Economia, para o Primeiro Período Letivo de 2024, deverão ser efetuadas apenas na modalidade on-line, no período de 15 de abril de 2024 a 19 de abril de 2024.

Leia a se:**3. 3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos/as ao curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação em Economia, para o Primeiro Período Letivo de 2024, deverão ser efetuadas apenas na modalidade on-line, no período de 29 de abril de 2024 a 03 de maio de 2024.

Onde se lê:**4. 7. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no quadro abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
15/04/2024 a 19/04/2024	Período de inscrições	Até 17h59
22/04/2024	Divulgação da homologação das inscrições	Até 18h
23/04/2024 e 24/04/2024	Reconsideração	Até 18h

25/04/2024	Divulgação dos Resultado das Reconsiderações	Até 18h
26/04/2024 a 30/04/2024	Análise dos Projetos e Currículos	Até 18h
02/05//2024	Divulgação dos resultados Parciais (Projeto e Currículo)	Até 18h
03/05/2024 e 06/05/2024	Pedidos de Reconsideração	Até 18h
07/05/2024	Divulgação dos Resultado das Reconsiderações	Até 18h
08/05/2024 a 10/05/2024	Prova Oral e Prova de Proficiência de Língua Inglesa	À designar
13/05/2024	Divulgação do Resultado Provisório e Candidatos/as Aprovados dentro no número de Vagas	Até 18h
14/05/2024 e 15/05/2024	Pedidos de Reconsideração	Até 18h
16/05//2024	Divulgação do Resultado Final e Candidatos/as Aprovados dentro no número de Vagas	Até 18h
17/05/2024	Confirmação de ingresso no curso por parte do/a candidato/a aprovado pelo e-mail: ecoegovernanca@unb.br	Até 18h

Leia a se:

5. 7. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no quadro abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
29/04/2024 a 03/05/2024	Período de inscrições	Até às 17h59
06/05/2024	Divulgação da homologação das inscrições	A partir das 18h
07/05/2024 e 08/05/2024	Reconsideração	Até às 18h
09/05/2024	Divulgação dos Resultado das Reconsiderações	A partir das 18h
10/05/2024 a 14/05/2024	Análise dos Projetos e Currículos	Até às 18h
16/05/2024	Divulgação dos resultados Parciais (Projeto e Currículo)	A partir das 18h
17/05/2024 a 20/05/2024	Pedidos de Reconsideração	Até às 18h
21/05/2024	Divulgação dos Resultado das Reconsiderações	A partir das 18h
22/05/2024 a 24/05/2024	Prova Oral e Prova de Proficiência de Língua Inglesa	À designar

27/05/2024	Divulgação do Resultado Provisório e Candidatos/as Aprovados dentro no número de Vagas	A partir das 18h
28/05/2024 e 29/05/2024	Pedidos de Reconsideração	Até às 18h
30/05//2024	Divulgação do Resultado Final e Candidatos/as Aprovados dentro no número de Vagas	A partir das 18h
31/05/2024	Confirmação de ingresso no curso por parte do/a candidato/a aprovado pelo e-mail: ecoegovernanca@unb.br	Até às 18h

Brasília, DF,

04 de abril de 2024.

Jorge Madeira Nogueira

Coordenador de Mestrados Profissionais PPGECO

FACE/PPGECO

Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Jorge Madeira Nogueira, Coordenador(a) do Mestrado Profissional do PPGECO**, em 09/04/2024, às 08:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11125541** e o código CRC **F898ECC6**.

Referência: Processo nº 23106.012808/2024-32

SEI nº 11125541